

『无牌越野』男

闯红灯险撞人遭斥
调头追打高校教师

事发滁州,车型疑为路虎,车主身份成谜

记者 胡昊

11月22日,对于滁州某高校的李老师(化姓)来说,充满了些许憋屈和不满。当晚,他在校门口过马路时,险些被一辆高速闯红灯的越野车撞到,在他抱怨了一声之后,该越野车立即调头追击他,并下车殴打了李老师,这一切,被监控录像拍下。据目击者称,该车为路虎。

“霸王车”闯红灯险撞路人

李老师是滁州某高校的年轻教师,就住在学校对面的小区,11月22日晚8点20左右,李老师在家吃过晚饭,准备过马路去校园里散散步。

“当时是绿灯”,李老师说,马路比较宽,他走到马路中间时,看到一辆越野车远远驶来,“速度不慢”,但考虑到直行马路是红灯,他并没有太在意。令他没有想到的是,这辆越野车喇的一下,直接迎着红灯冲过了斑马线,与李老师擦身而过。“经过我旁边时,有个避让动作,好像在表演特技,要不是他打了把方向,我肯定被撞到了。”

险些被撞的李老师烦恼不已,不由自主地来了句“粗口”。于是,令李老师意想不到的事情出现了。

司机校门口追打高校老师

或许是听到了李老师的嚷嚷,越野车快速前行二、三十米后突然刹车停下,然后原地调头往回开。

此时李老师已经过了马路走到了校门口,看见越野车突然调头,他意识到情况不妙。

只见调头后的越野车,加速逆行拐向学校大门口,向李老师冲来。李老师吓的撒腿就跑。“我跑得慢些,可能就被他撞到了。”李老师说,校门口还停有其他车辆,他转入车后躲避。

随后越野车熄火,从车上下来一个20来岁的年轻人,身材高大。司机下车后,与李老师发生争执,李老师质问他为什么闯红灯,还差点撞到他,然而没说几句话,司机就对其进行殴打。“他1米8的个子,我根本不是他的对手。”李老师说,司机封住他的衣领,用拳头砸他,用膝盖顶他,身高1米65的李老师抵挡不住,往校园里跑,边跑边掏出手机报警。

“我没有还手,只是推挡。”李老师说,司机先后几次追打他,被学校保安拉开。就在他第二次逃入大学门卫室躲避时,司机甚至把门撞开,冲入门卫室打他。

李老师告诉记者,当晚的越野车是一辆白色的车辆,没有悬挂牌照,但学校保安告诉他,那是一辆价值不菲的“路虎”。

警方已介入调查,未透露当事人身份

接到报警后,辖区滁州市公安局会峰路派出所民警很快赶到现场,将双方带到派出所调查。

李老师说,他脖子被划伤,嘴唇破裂,脸也肿了,头晕胸闷。“到了派出所,他就给我道歉。”李老师说,司机表情平静,道歉好像也“轻车熟路”。李老师没有接受对方的道歉,自己到医院做了CT和外科检查,花了几百元的医药费。在派出所,警方分别给双方做了笔录,然后让他们等待处理。

保安的证词显示,当时对方的项链断了掉在地上,李老师的手机也掉在地上。但李老师坚称,自己没有打对方,只是推挡逃避。随后,他把当晚校门口的监控录像也拷贝了下来,该监控录像清楚



越野车闯红灯与李老师擦身而过



越野车准备调头



越野车逆行冲向校门口



司机停车后追打李老师,李老师向校内跑

地显示了越野车闯红灯并调头追击他的全过程,但由于角度问题,双方发生争执时的画面很多没拍到。

11月25日下午,记者来到会峰路派出所试图了解情况。派出所民警告诉记者,事发后,他们及时出警,并已进行了受理,目前事件正在调查处理中。记者试图联系越野车司机,听听他的说法,以还原事实真相,但警方以事件正在调查中为由,拒绝透露对方当事人身份。

昨日发稿前记者了解到,警方已将该事件向上级汇报,正在进行进一步调查处理,本报将继续关注调查处理情况。(录像及截图由当事人本人提供)

冬天来了,小心“火”“气”

实习生 马芹芹 慈翠 记者 张敏 黄洋洋

秋冬季节是火灾、煤气中毒事故的高发时段,昨天一天,记者就在省城采访到两起火灾、一起煤气中毒事故。消防部门提醒居民,冬季寒冷,居民用火、用煤增多,应定期检查线路,控制好家电的使用时间,吸烟者特别注意乱扔烟头,使用煤炉时应注意保持室内通风,防止煤气中毒。

工棚被烧,工人家当全无

昨日下午14时40分许,在省城玉兰大道与宁西路交口西侧3公里处,一临时搭建的板房突然失火,借着风势,十多间工棚被悉数燃着,最终不堪重负烧塌倒地。

记者赶到时,火势已经被消防官兵控制住,一排近十多间活动板房已经付之一炬,板房内部的隔断被烧穿,外壳上的金属板也全部被烧变形脱落,工人日常所用的家什全部掩埋在灰烬中。

据了解,失火时,工人大多在一公里外施工干活,待拼命赶回来时,火势已经无法控制。“黑烟冒出七八十米高!”火灾目击者刘先生称。所幸人员疏散迅速,暂时没有发现人员伤亡。

记者还看到一个被烧得发烫的煤气罐静静放在一角,明显经过大火炙烤,所幸没有发生爆炸。据了解,无家可归的工人将被安排至简陋板房暂时居住。

目前,起火原因及损失仍在调查中。

空屋起火,紧急疏散居民

昨日下午14时50分许,合肥市经开区莲花路与紫蓬路东侧的一个居民楼三楼突起大火。

记者赶到时,远处看到一阵阵浓烟从这栋自建楼冒出,屋内的熊熊大火时不时窜出屋外。

经开巡警很快赶到现场,获知着火的屋内还有一煤气罐,担心引发爆炸,立即对围观在楼栋下的居民进行疏散。两辆消防车很快赶到现场,经过近半个小时的努力,大火被成功扑灭。

记者看到,着火的房间内一片狼藉,一台冰箱被烧得面目全非,屋里的大部分物件都被烧成黑炭状。阳台上还摆了一些灶具,一个煤气罐摆放在灶具下。“幸亏消防队员及时过来,要不然后果不堪设想。”隔壁一名小伙告诉记者。

小伙说,当时着火的时候,他和几个同事都在屋内看电视,听到楼下的叫喊声,才意识到楼层着火了。小伙踹开着火的房门一看,里面已经火光冲天。

“哎呀,真要我的老命!”在大火扑灭后,房东老太太坐在凳子上惊魂未定。老太太说,“房子租给一对驾驶员夫妇,他们都不在家。”

“屋内当时没有人,可能是屋内线路老化导致。”居民纷纷猜测。目前,火灾原因正在进一步调查中。

“凶手”煤炉,致一死一伤

昨日清晨7时许,合肥市高新区香樟花园小区发生一起煤气中毒事件。

记者赶到时,事发地点门前仍聚集了不少市民,“一名70多岁的男子已经被当场宣告死亡,送往了殡仪馆。”据目击者称,另一名幸存者被抬上120急救车时,嘴唇和面部苍白,已经无法开口说话。

进入事发屋内,记者看到了“凶手”煤炉,该炉比一般的煤炉稍大,可以同时放入三个蜂窝煤,尽管房屋门窗俱开,但仍能闻到一股让人不适的味道。

据邻居介绍,该屋房东妻子离世,子女也不在身边,空置了两个房间租给了其他两名房客。经过核实,死亡的男子就是该房东,伤者小徐是其中一个房客,租住在另一房间的房客当晚有事一夜未归,躲过这场劫难。

记者了解到,当日清晨,当房客的家人敲门和拨打电话时,均发现无人应答,情急之下只得报警求助。“幸亏发现及时,进屋时发现炉火还没熄灭,不然另一个男子可能也性命不保。”

目前,警方已经介入调查。